
Beispielrechnung für eine Entgeltumwandlung:

Ihr Mitarbeiter hat folgende Abrechnungsparameter:

- 3500€ Brutto/Monat.
- Steuerklasse 4, kirchensteuerpflichtig

- verheiratet
- 2 Kinder

- Entfernung Wohnung Arbeitsstätte 15km

Ihr Mitarbeiter interessiert sich für folgendes Fahrzeug:

Fahrzeug MG ZS EV für 189€ / Monat
+ eFlat Paket für 99€ / Monat

+5000km / Jahr zusätzliche Fahrleistung für 79€ / Monat

Resultat:

Ohne Entgeltumwandlung müsste der Mitarbeiter 367€ pro Monat aufwenden.
Mit dem Entgeltumwandlungsmodell muss der Mitarbeiter nur 210€ pro Monat auf-

wenden.

Daraus ergibt sich ein Vorteil von 175€ /Monat für Ihren Mitarbeiter.

Zu weiteren Vorteilen für Ihr Unternehmen sprechen Sie uns gerne an.

(Bitte beachten Sie, dass dieses Beispiel eine Musterberechnung ist und die individu-
ellen Auswirkungen der Entgeltumwandlung von ihrem jeweiligen Steuerberater im 

Detail ermittelt werden muss.)


